


2. TheTHEE A0 IEs} AU Do) o 9 o
AL

ol A7

©@ ® © © ©
L
S\
N
o
2
U
1,
X
ol
3,
jil)d
i
Ko



]_4 /Hxlg o]ﬁa}o:} u] ] Al
"tE L ¢ o]&3l H]| 9] A

=954t oS 5
gdo] o2 AL ol AUY7E?

@D 3:5=15:25 @ 6:7=12:14

® 8:10=4:5

12:7=24:14

@ 4:9=100:225



4.

e %
)

§7

mlm

ol QA m2A 2.

rlo
l_4

@® 2:5=06:154 W52} 60]a1, 2|2 22t 15 JY Tt
@ 2:4=28:16°4 &2 H2 22} 16= FafloF Yt

sl Ao g Fak Y FL 2L S5 1 S
S e,
® 3:4=9:m o)A meko] SolZ St 1290k,

® 3:7=12:28A4 oI} QJa}e] Ho ]t



g2 ofe] A9 BIHRE o] §5te]

IR 0] A4 hE A




Aol 6 1 Bl A Bl <] %Iol — 4, F7

Hlof A B2 %I‘ﬂ - 4 o, A7

e
=%



7. o H[OA 3: 29 H] 9] gho] T

® 0.75: 0.5 ® 104 : 68

1.2 B 9:4



8.

ok el Alel thsko] HhA B A ol Al

a

22X,

12:6=0: 0O

@ @7t6°ld @ 294t
@ @7} 24°11 @ 10 44k
@ el tiet @] Hl9] g2 2 Ayt

D+4 zro 814
@ @+4“] 24+4

B 12x06) =6x@ YUYt}

o] zkat B4,




1
— = 4
5 0

—>7]—IL]'

71

D:15




o |Y

N




11. ol o] gl vyl 27 % 5%7} vhpu o Boletn @ o,
Zat vhp o] BA0) 02 A RE s vl kAL,

B
=¥






13.

o|| o\S\J

LS 7}e} o moFol utgr 10|11, 7t

7t G 7 7he] B
MTA AUt 7he] 330] el H7Re] S0} the]
Q1 7R e] 0] e FotAle
1
4131 212
1 2 1143
1 5
7} !



14. ot 19

© BT BE Bokat o] B ZojA 2
AU, of W4 2 A4 MEE 120




15. H7|ef o] A7|uyro] dRES &AM Z7IuT

o A4g o
o1 Pk Foln mepe] B7IRe A4t E

AA] F5HA 2.




16.

g AHgote] offjet 2 HeFe whEHal ¢t

9 N AEE AR AR A 9.

Ut} @,

@



@ 37

@ 152

3 186

@ 190

® 194



18. TR B/ RS B, G| 50 A2 e R wA e
& B

A A

@ 124 H @ 144 H ® 164 H
@ 184 H B 204 W



AAZF 177 10200 94U TE BA 479 gholl thst AA 739
Zkol vl 5 ZhtslA YehfAl L.

@D 7-4 @ 3-4 B 4-7 @ 7-3 B 174



20.

U @207} th 1Y} Zol AA sk A R
A

SERENCEE
DERIEITARY




21. o AAZFFAA (8 L) (3 0 )= 25550 AU A2

ol Yol7F 120 cm? & o, Althe]E @po] Hol&= I:]CHIQ a1 o o
[ Jol ggre S oA 2.

_-8cm.
= ~_4cm =
(=
@ @
L 4 -
© 63cm? @ 65cm? ® 67cm?

@ 69 cm? 3 71 cm?2



22. ofdl 2eeld [ 9ol = S 2 900 92 40147
£ tehd A 94E 27URE 6, 0, ©. @, @, @
‘ﬂJﬁgFoﬂ/ﬂ B nopS Zal SR 7|52 AA|Q
® @f ®
\| e
EE
RE —®
Q T \@
®)

e &
e
kR

> EE



H7e] o]0

=
=

4l

H A gt

1;!_;1
e}

A

bl
KeX
=

o
=
2]

=

22 Zol7t 1em 1 A

ks

<H7|>E

23.

B!

oM & 1

iz

’

oF o

<B7]>

¥
LijB!
of BH ~
_ BH
Y
| ﬁ_m
i
eah A

0
o__ Mo

N KF

em? JUY7F?

BH

N
)

Cm3

<) @

(O



olJ

i



A



